

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНО-
ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Право інтелектуальної власності

Дисципліна вільного вибору
Викладач: Ольга Правоторова

Дисципліна «Право інтелектуальної власності»

Після її вивчення Ви зможете розрізняти різні об'єкти права інтелектуальної власності, знати їх особливості та види прав щодо них, орієнтуватися в законодавстві та цивільно-правових відносинах, що стосуються права інтелектуальної власності та багато інших. Також ми поговоримо про творчість та життя видатних митців та їх об'єкти права інтелектуальної власності.

Тенденція соціально-економічного розвитку будь якої країни на сучасному етапі спрямована передусім на розвиток науки, техніки і культури. Рівень виробництва, економіки в цілому і врешті-решт добробуту людей визначатиметься саме рівнем розвитку зазначених напрямків доцільної людської діяльності. Малювання картин, написання музики, створення комп'ютерних програм все це об'єкти права інтелектуальної власності.



- Творча інтелектуальна діяльність є однією з рушійних сил розвитку цивілізації. Людина за своєю природою схильна до творчості, вона завжди в пошуку кращих умов життя, засобів його поліпшення, своєї безпеки тощо. Проте через ті чи інші причини рівень творчої діяльності у різних країнах неоднаковий. Ми з Вами на цій дисципліні зможемо спостерігати рівень захисту права саме в Україні та порівняти його з іншими країнами.

Деякі орієнтовні теми курсу:

1

Історія розвитку та становлення права інтелектуальної власності в Україні.

2

Міжнародне співробітництво у сфері охорони інтелектуальної власності.

3

Порівняльний аналіз авторського та патентного права.

4

Право інтелектуальної власності, як вид речового права: проблемні питання.

Деякі орієнтовні теми курсу:

5

Поняття та основні шляхи комерціалізації об'єктів інтелектуальної власності.

6

Особливості формування та реалізації суміжних прав.

7

Суб'єктивні авторські права на комп'ютерну програму.

8

Авторські права на твори розміщені в мережі Інтернет.

9

Характеристика об'єктів права інтелектуальної власності розміщених в мережі Інтернет.

Ми вивчимо з Вами ще багато чого цікавого!

Дякую за увагу!

Бажаю Вам зробити правильний
вибір!